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Problema Paths

Intrare stdin
Tesire stdout

Portocal, pisica cea portocalie, a gasit un arbore
(graf neorientat conex aciclic) cu N noduri numero-
tate de la 1 la V. Pe fiecare muchie i (1 <i < N)
care conecteaza nodurile nodurile z; si y; se afla ¢;
gustari delicioase pentru pisici.

Portocal poate alege exact K noduri; pentru fiecare
dintre nodurile alese, el va merge pe drumul de
la radacina arborelui la nodul ales si va manca
gustarile de pe muchiile pe care trece. Evident, el
poate manca gustarile de pe o muchie o singura data.
Deoarece Portocal este o pisica foarte curioasa din
fire, el ar vrea sa afle care este numéarul maxim
de gustari pe care le poate manca, alegand optim
cele K noduri, daca radacina arborelui era nodul
1, pentru fiecare ¢ de la 1 la IV,

Portocal, pisica cea portocalie

Date de intrare

Prima linie a input-ului va contine doua numere intregi N si K, numarul de noduri ale arborelui si
respectiv numarul de noduri pe care Portocal le va alege. Urmatoarele N — 1 linii vor contine cate trei
numere Intregi, z;, y; si ¢;, descriind muchiile arborelui.

Date de iesire

Pe a i-a linie a output-ului (pentru 1 < ¢ < N) afisati numérul maxim de gustari pe care Portocal le poate
manca daca radacina arborelui ar fi 7.

Restrictii

o 1 <K <N 100000
e 0 <¢ <1000000000, for 1 <i< N

# Punctaj Restrictii

1 8 N <18

2 11 N <200,K <20
3

4

5

6

17 N <1000, K <100
20 N <2000
12 K=1

32 Fara alte restrictii
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Exemple
Intrare Tegire

11 3 28
125 28
233 28
265 32
344 30
352 32
176 28
78 4 32
795 32
1101 29
10 11 1 30
Explicatie

Daca radacina este nodul 1, atunci Portocal poate alege nodurile 4, 6 si 9. Drumurile de la radacina la
nodurile alese vor i 1 —2 —-3—-4,1—-2—6, 1 — 7 — 9 si numarul total de gustari de pe aceste drumuri va
fib5+3+4+5+6+5=28. A seobserva ca gustarile de pe muchia 1 — 2 au fost adunate o singura data.




